= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20218 &= =4 4 3 detaH AL
2N A&
H: =M ADEE A
Cel: sEFF HAZXY (et @ e)
M- M .2 (3H) - NEAMY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
Ha 56,513,085 46,796,503 9,716,582
=2 5,665,000 5,590,000 75,000
=2 10,609,000 10,609,000 0
s 1,408,000 0 1,408,000
[= 6,618,800 5,601,800 1,017,000
= 810,000 530,000 280,000
2 31,402,285 24,465,703 6,936,582
S M A B Y| 12,639,300 7,459,300 5,180,000
[= 1,290,000 1,136,000 154,000
= 810,000 530,000 280,000
2 10,539,300 5,793,300 4,746,000
SEFF HAXY 12,639,300 7,459,300 5,180,000
[ 1,290,000 1,136,000 154,000
= 810,000 530,000 280,000
2 10,539,300 5,793,300 4,746,000
Zol=2A ALY (XHAI) 10,167,300 5,647,300 4,520,000
401 Al&HI 2L 200 10, 140,000 5,620,000 4,520,000
01 Al&H| 10,075,759 5,584,235 4,491,524
O &552 =221 8H)
2,981,100,0008 * 14! 2,981,100 0 2,981,100
O 2732 Fo=2AY 6,627,980 5,187,115 1,440,865
— 22 H AX 2,086,770,000& 2,086,770 1,639,605 447 165
- 2otz ¥ SREIZA
AX 1,490,550,000& 1,490,550 1,192,440 298,110
— OtA3 IMRI| SAt
AX 2,086,770,000& 2,086,770 1,639,605 447,165
— MOISAIEE2 W24 ZEF 894,330,000 894,330 645,905 248,425
O =z NS0E #H XS A
70,000,0008 * 99.37/100 69,559 0 69,559
03 Al& 2 HH 64,241 35,765 28,476
O B2 +H=2(11H S9)
18,900,000 * 14! 18,900 0 18,900
O A7RE Fo=gAY 42,020 32,885 9,135
— 2H+2 FHy| A= 13,230,000 13,230 10,395 2,835
- S22 2 SREFIA
23 9,450,000 9,450 7,560 1,890
— OtAZ M| ZAF ZE 13,230,000 13,230 10,395 2,835
— MOISAIES HES A 5,670,000 5,670 4,095 1,575
O 2EH JMENES a8 EXSA
70,000,000 * 0.63/100 441 0 441
=ol=2AY 2,312,000 1,662,000 650,000
[~ 1,282,000 1,132,000 150,000
= 810,000 530,000 280,000
2 220,000 0 220,000
401 Al&HI 2L 200 2,312,000 1,662,000 650,000
[ 1,282,000 1,132,000 150,000




S AL
HE: sAMADE F|
o9 SEIF HAXY CER-ED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
ES 810,000 530,000 780,000
2 220,000 0 220,000
01 Al&HI 2,302,723 1,652,723 650,000
O 20218 HBXSAY 7XH(ASHLD) (Y
) 155,000 0 155,000
— YXP AFE AE2l OABEEIA
40,000,0008 * 14 40,000 40,000
= 40,000 40,000
— YR AHS SY0S OIARTIHIA
20,000,0008 * 14! 20,000 20,000
= 20,000 20,000
— YT CAN FOIOIS AL OtARBA
15,000,0008 * 14} 15,000 15,000
= 15,000 15,000
— YT YTES YUl OHABRIM2I| B
At 20,000,0008 * 14! 20,000 20,000
= 20,000 20,000
— YD CYUN R0 OHABREEDA
40,000,00080 * 14 40,000 40,000
= 40,000 40,000
— YT YVES BSOS IAFH 243
At 20,000,0008 * 14! 20,000 20,000
= 20,000 20,000
O 20219 MBNIAMY 7TRH(SLHHY) (L
) 125,000 0 125,000
— YR CYH U SUBAVBINY
A 20,000,0008 * 14! 20,000 20,000
= 20,000 20,000
— YR AFE Y2 SABAVBI N
=9 20,000,0008 * 14! 20,000 20,000
= 20,000 20,000
— YR UFE LHOIS SASABBIN
o 3 A 20,000,0008 * 14! 20,000 20,000
= 20,000 20,000
— YR AFE S5to SABAUBI K
=9 20,000,0008 * 14! 20,000 20,000
= 20,000 20,000
— YR NN =FOS STEEH DAL=
50m) 20,000,0008 * 14! 20,000 20,000
= 20,000 20,000
— YAR LS P02 SREIBA(L=3
00m) 25,000,0008 * 14! 25,000 25,000
= 25,000 25,000
O 202195 BEES LAY BHH+z =&
370,000,0009! * 14! 370,000 0 370,000
< 150,000 0 150,000
2 220,000 0 220,000
DEAD AZR BUE0D A 20,000 10,000 10,000
< 8,000 4,000 4,000
2 12,000 6,000 6,000




2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
401 Al HIZ 201 Y| 20,000 10,000 10,000
< 8,000 4,000 4,000
= 12,000 6,000 6,000
01 A& HI 20,000 10,000 10,000
O WEAD AR HBLEZ0|D] AtY
Z & 20,000,000 20,000 10,000 10,000
=) 8,000 4,000 4,000
= 12,000 6,000 6,000
S IIEEAI & 23t 26,424,318 25,032,736 1,391,582
= 4,210,000 4,210,000 0
= 6,254,000 6,254,000 0
= 108,000 0 108,000
< 4,185,500 3,862,500 323,000
i 11,666,818 10,706,236 960,582
=IIEtAIE &I 8,109,633 7,411,633 698,000
= 4,210,000 4,210,000 0
= 108,000 0 108,000
< 933,500 933,500 0
= 2,858,133 2,268,133 590,000
stE Uil S+IHEALS 300,000 200,000 100,000
= 160,000 160,000 0
= 140,000 40,000 100,000
401 Al HI K 201 300,000 200,000 100,000
= 160,000 160,000 0
s 140,000 40,000 100,000
01 A& HI 298,560 198,560 100,000
O st S=2AtY 2 & 298,560,000 298,560 198,560 100,000
= 160,000 160,000 0
s 138,560 38,560 100,000
THoH 21 & XIS E U ALY 2,100,000 1,680,000 420,000
= 1,050,000 1,050,000 0
s 1,050,000 630,000 420,000
401 A& HIZ 201 Y] 2,100,000 1,680,000 420,000
= 1,050,000 1,050,000 0
= 1,050,000 630,000 420,000
01 A& HI 2,065,440 1,680,000 385,440
O ZIZEALEH IS ALY 2,065,440 1,680,000 385,440
— B I EMES DE, 53 M=Kl =

JIZBEANAE 2= 2EFE 2,065,440,000& 2,065,440 1,680,000 385,440
= 1,050,000 1,050,000 0
[ia 1,015,440 630,000 385,440
02 Zcltl 27,000 0 27,000

O ZIZEALE IFAY
27,000,000& = 14l 27,000 0 27,000
03 Al 2 THHI 7,560 0 7,560

O ZIZEAXE IFAY
2,100,000,000& = 0.36/100 7,560 0 7,560




SN AL D
= =gIIEtAIE A5
& sYIIEAIE FHH| (Sl & &)
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
FU=R SHI|IBHEHIALS 672,100 602, 100 70,000
< 16,500 16,500 0
s 655,600 585,600 70,000
401 Al HI K 201 I 573,000 503,000 70,000
< 16,500 16,500 0
s 556,500 486,500 70,000
01 A& Bl 573,000 503,000 70,000
O HI&HYHE (EAP) TH=+E Y
Z & 140,000,000 140,000 70,000 70,000
M=K I8 2elAlAd 2EAY 108,000 0 108,000
= 108,000 0 108,000
401 AIEHI L 20 108,000 0 108,000
= 108,000 0 108,000
A& HI 108,000 0 108,000
O M=Kl Jts ZAL28 ISAL(ZE, U
2, ZAM=X) 36,000,000& * 304 108,000 0 108,000
= 108,000 0 108,000
2EE ALY 130,000 112,000 18,000
< 10,000 10,000 0
i 120,000 102,000 18,000
ANESFX 2e] 120,000 102,000 18,000
201 Let2d] 60,000 42,000 18,000
02 232gHl 54,000 36,000 18,000
O 3222= £ AAl 54,000 36,000 18,000
— =clAMEE(ZFE S) IR
2 & 54,000,000 54,000 36,000 18,000
s AlE 5,467,582 5,092,000 375,582
< 3,242,000 2,919,000 323,000
s 2,225,582 2,173,000 52,582
XLl AS (HEALY) 4,587,582 4,212,000 375,582
< 2,946,000 2,623,000 323,000
i 1,641,582 1,589,000 52,582
401 AIEHI L 2CHEI 4,265,582 3,890,000 375,582
< 2,946,000 2,623,000 323,000
[ia 1,319,582 1,267,000 52,582
1T AIZHI 4,100,668 3,711,025 389,643
O 3ZXF 2RNFeAS(H48H)
2 & 1,825,893,000& 1,825,893 1,436,250 389,643
< 1,613,000 1,290,000 323,000
s 212,893 146,250 66,643
02 Zeltl 155,000 170,000 A 15,000
O 22X+ AXHelAgy ZEF 45,000,000 45,000 60,000 A 15,000
03 A& S THHI 9,914 8,975 939
O 22X+ BXNEcAY 2 & 4,689,000& 4,689 3,750 939




2N
X ZH -
L= B

el

Fag=n;
sSIIBAI S 25
sENL

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
sEHE 12,717,103 12,417,103 300,000
= 6,254,000 6,254,000 0
= 6,463,103 6,163,103 300,000
A0S MG (HEAY) 640,000 340,000 300,000
401 AIEBI L 20HEI 640,000 340,000 300,000
01 A& HI 640,000 340,000 300,000
O &0t ZHEAY 150,000,000& * 14! 150,000 0 150,000
O s&fRs & AU RX € SHHE H=F
PN 50,000,000 = 3004 150,000 0 150,000
NS D ZAHY 17,392,680 14,247,680 3,145,000
= 1,455,000 1,380,000 75,000
= 4,355,000 4,355,000 0
= 1,300,000 0 1,300,000
=) 1,143,300 603,300 540,000
= 9,139,380 7,909,380 1,230,000
SANAHE E2HE 6,924,730 5,264,730 1,660,000
= 1,300,000 0 1,300,000
=) 480,000 0 480,000
s 5,144,730 5,264,730 A 120,000
E2oHE 2t 6,874,730 5,214,730 1,660,000
= 1,300,000 0 1,300,000
=) 480,000 0 480,000
= 5,094,730 5,214,730 A 120,000
401 A& HIZ 201 Y| 6,872,730 5,212,730 1,660,000
= 1,300,000 0 1,300,000
< 480,000 0 480,000
= 5,092,730 5,212,730 A 120,000
01 A& HI 6,837,486 5,180,942 1,656,544
O gu~230t2 TAHESZIHE SAHAZE)
2 & 1,490,280,000& 1,490,280 2,190,280 A700,000
O &gu~230t2 TAHESZIHESAH(AS
700,000,000 = 14! 700,000 700,000
£ 700,000 700,000
O Deglde~s4eladuiz SAHE 2
SIAMIS)(82E) 2E 1,572,944,0008 1,572,944 496,400 1,076,544
= 600,000 0 600,000
=) 476,544 0 476,544
= 496,400 496,400 0
O TANHEzE HUEX B&3(840t0=~
BAMILEYE S2-LHUFY HA
500,000,000& * 14 500,000 0 500,000
O Zts+=Z3~-EL0S 2 ETEXS
80,000,000 « 14l 80,000 0 80,000
03 Al 2 0HHI 35,244 31,788 3,456
O deldet~sdelsduxz SAHE 2
HIAMNIS)(SEH) Z & 7,056,000& 7,056 3,600 3,456
< 3,456 0 3,456




2M: A&
PSIEL N

el TANE Z20HE (Sl & &)
SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2
| | o 3,600 3,600 0
SAC A Ied 217,980 17,980 200,000
S 60,000 0 60,000
a 167,980 17,980 140,000
SAE2E 211,300 11,300 200,000
< 60,000 0 60,000
= 161,300 11,300 140,000
401 AIEHIZ 2 CHYI 205,000 5,000 200,000
< 60,000 0 60,000
= 145,000 5,000 140,000
1T A28l 205,000 5,000 200,000
O 20219 22 A oA AW I
A 00,000,000& * 14! 200,000 0 200,000
< 60,000 0 60,000
= 140,000 0 140,000
o MENWAMNA ,694,500 8,409,500 1,285,000
= ,455,000 ,380,000 75,000
= ,355,000 ,355,000 0
< 576,000 576,000 0
= ,308,500 ,098,500 1,210,000
AL TH 24 AF , 794,017 , 794,017 0
= ,230,000 ,230,000 0
S 205,000 205,000 0
= 359,017 359,017 0
401 AIEHIZ 2 HYI ,614,017 ,614,017 0
= ,230,000 , 130,000 100,000
S 205,000 205,000 0
[ia 179,017 279,017 A 100,000
1T A28l ,523,513 ,523,513 0
O ZAMY OtsS ZE3A
2 & 1,523,513,000& 1,523,513 ,523,513 0
= ,230,000 , 130,000 100,000
< 205,000 205,000 0
= 88,513 188,513 A100,000
405 Tt FH S 100,000 100,000 0
= 0 100,000 A 100,000
s 100,000 0 100,000
01 ML ESHS 100,000 100,000 0
O =8 AHAEZ L 7
Z & 100,000,000& 100,000 100,000 0
= 0 100,000 A100,000
a 100,000 0 100,000
SANTHEXHEH 2 255,983 255,983 0
201 LEt2A | 76,088 78,088 A2,000
01 AtR 22l | 70,088 72,088 A 2,000
O ger==&H| 26,880 28,880 A 2,000




SN AL

PSRN II; 2 T AIDHE
Selr N HEAN (Sl & &)
SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2
— HE APR4A 23FH  FE 9,000,000& 9,000 11,000 A2,000
405 Xt&tE =HI 7,000 5,000 2,000
01 AL ESH SH 7,000 5,000 2,000
SANHAX2HE HII17L
2 & 7,000,000& 7,000 5,000 2,000
NS EX ALY 300,000 0 300,000
401 A& HIZ 201 bI 300,000 0 300,000
01 A& HI 300,000 0 300,000
O 23 99X N9+ ISNIMNGY ss4H
EX Y 300,000,000& = 14 300,000 0 300,000
SATHY A FHAS 650,000 250,000 400,000
= 150,000 150,000 0
= 500,000 100,000 400,000
401 A& HIZ 201 I 650,000 250,000 400,000
= 150,000 160,000 0
s 500,000 100,000 400,000
01 A& HI 649,375 249,375 400,000
O YBEBUH X W ASS =0
400,000,000 = 14l 400,000 0 400,000
SE REANEEE FEXNFAEY 150,000 0 150,000
= 75,000 0 75,000
[ia 75,000 0 75,000
401 Al HIZ 201 I 150,000 0 150,000
= 75,000 0 75,000
= 75,000 0 75,000
01 A& HI 150,000 0 150,000
O SERFANLEEE FAXNAAMY
150,000,000& * 14 150,000 0 150,000
= 75,000 0 75,000
a 75,000 0 75,000
BsX+ MS0SAY 172,000 140,000 32,000
= 128,000 128,000 0
< 12,000 12,000 0
= 32,000 0 32,000
401 A& HI K 201 172,000 140,000 32,000
= 128,000 128,000 0
< 12,000 12,000 0
a 32,000 0 32,000
01 A& HI 172,000 140,000 32,000
O EsX7 ME0SAMY ZEF 172,000,000 172,000 140,000 32,000
s 128,000 128,000 0
== 12,000 12,000 0
s 32,000 0 32,000
LHSX+ MSOtS MY 175,000 142,000 33,000
= 130,000 130,000 0




SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
=) 12,000 12,000 0
s 33,000 0 33,000
401 Al HIZ 201 I 175,000 142,000 33,000
= 130,000 130,000 0
=) 12,000 12,000 0
= 33,000 0 33,000
01 A& HI 175,000 142,000 33,000
O WsX+ ME0SAMY ZZF 175,000,000 175,000 142,000 33,000
s 130,000 130,000 0
< 12,000 12,000 0
a 33,000 0 33,000
2SS STATHAAY 370,000 0 370,000
401 AIEHI L 2] 350,000 0 350,000
01 A€ HI 350,000 0 350,000

O 323 22X EXNMHY ¥ EFAHH

350,000,000 = 14 350,000 0 350,000
405 Xt&tE = HI 20,000 0 20,000
01 AL ESHSH 20,000 0 20,000

O FEUAHFA

x

=72 20,000,000& * 14 20,000 0 20,000




